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11. emisija iz serijala „Zdravlje – snaga za život“ – najava
donacijskog koncerta „Pjesmom probudimo osjetila”
Antun Brađašević · Thursday, November 7th, 2024

Poštovani slušatelji naše današnje gošće su dr.Maristela Šakić ravnateljica Specijalne
bolnice sv.Rafael na Strmcu i Terezija Grgić iz Hrvatske lige protiv raka „Dr. Zorislav
Slović“.

Ukoliko niste u mogućnosti poslušati ovu radijsku emisiju to možete učiniti naknadno
u bilo koje vrijeme klikom na ponuđeni link

https://voca.ro/1eZz2CWNW0g1
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A evo i detaljnije tekstualne informacije o ovom važnom događaju:

Hrvatska liga protiv raka „Dr. Zorislav Slović”, Podružnica Nova Gradiška, organizira,
sada već tradicionalni, donacijski koncert pod nazivorn „Pjesmom probudimo osjetila”.
Ovom akcijom žele prikupiti sredstva za nastavak izgradnje „Parka života” i to kroz
izgradnju senzornog vrta u svrhu ornogućavanja doživljaja prirode svim osjetilima
bolesnicima u Specijalnoj bolnici za psibijatriju palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac, a
naročito  bolesnicima  s  neurokognitivnim  poteškoćama  koji  se  nalaze  na  Odjelu
palijativne skrbi i dugotrajnog liječenja te za potrebe rada Lige. Projekt senzornog vrta
zamišljen je kao edukativna i interaktivna oaza koja uz to može poslužiti i kao kutak za
relaksaciju. Projekt senzornog vrta ima za zadaću da povezanošću prirode i bolesnika
kroz terapijsko okruženje osigurava senzomu stimulaciju, ugodno iskustvo, distrakeiju:
omogućuje angažman osobe, fizičku aktivnost, pokret. Liga želi prikupiti financijska
sredstva za izgradnju senzornog vrta te u tu svrhu organiziraju donacijski koncert pod
nazivom „Pjesmom probudimo osjetila”, koji će se održati dana 14.11.2024. godine, s
početkom u 20.00 sati u sportskoj dvorani Elektrotehničke i ekonomske škole Nova
Gradiška, Ljudevita Gaja 24. Cijena ulaznica za odrasle osobe je 15 eura, za djecu do
10 godina i osobe s invaliditetom ulaz je besplatan, a ulaznice će se prodavati na
sljedećim lokacijama: The Corner pub (Maksimilijana Benkovića 2, Nova Gradiška),
Caffe bar Code (Ulica Ivan Gundulića 11, Nova Gradiška), INbar caffe & lounge bar
(Trg kralja Tomislava 1,  Nova Gradiška) te na ulazu u dvoranu Elektrotehničke i
ekonomske škole Nova Gradiška (Ljudevita Gaja 24).  Izvođači  na koncertu bit  će
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Dražen Zečić, Mate Bulić, Đuka Čaić te Matija Višić u pratnji Jocker banda Nova
Gradiška i TS Satir Davor. Ovim putem Vam upućujemo zamolbu da nas, u granicama
svojih mogućnosti, podržite i pomognete u realizaciji ovoga projekta u korist bolesnika
s  neurokognitivnim  poteškoćama  i  bolesnika  s  mentalnim  poteškoćama  koji  se
rehabilitiraju u Specijalnoj bolnici za psihijatriju i palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac.
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